

让权力在阳光下运行

省政务公开办:希望更多网民登录星空社区(www.xksq.net)参与打分



星报讯(记者 祝亮) 昨日,2010年度安徽省政务公开网民打分系统正式在本报星

空社区(www.xksq.net)上线。省政务公开办相关负责人当日接受本报记者采访时表示,让网民、媒体参与打分是“让权力在阳光下运行”、“创造条件让人民批评政府、监督政府”的有益尝试,热诚欢迎广大公众积极参与,行使自己的权利。

“推行政务公开是加强党的执政能力建设、推进社会主义民主进程的重要方面,是深入贯彻科学发展观、构建社会主义和谐社会的客观要求,是深化行政管理体制改革、建设服务型政府的重要内容,也是加强行政权力监督制约、

从源头上预防和惩治腐败的重要举措。温家宝总理在今年政府工作报告中再次强调‘深入推进政务公开,完善各类公开办事制度’,‘让权力在阳光下运行’,并要求‘创造条件让人民批评政府、监督政府’。”该负责人说。

上万平方米大会场消防第一 接待酒店24小时监管 我省万事俱备,“民企大佬”明赴会



星报讯(黄涛 实习生 童庆云 记者 刘甜甜 王松青/文 王恒/图) 总面积一万平方米,可容纳6000多人同时入席;光是出口就有14个通道,安检超级严格,火柴、打火机、软饮料一律不许带进去,23日下午即将在安徽国际会展中心举办的安徽省与全国知名民营企业合作发展会议,消防安全稳居筹备工作“第一位”。

中间有个巨大的水晶球,会议开幕时,与会的嘉宾和领导将共同启动它;四周有四块大屏幕直播会议现场盛况,以保证每个角落里的与会嘉宾都不会错过任何精彩画面和发言。地毯是阻燃材料的,消防车随时待命。大会时,消防战士还会人手一个灭火器,密布在会场周围。

记者在现场采访时了解到,这次会议创下了我省同类会议规模之最。截至昨天下午,会场布置工作已经接近尾声,今天还会陆续在会展中心外围进行高炮广告、空飘、桁架搭建,营造热烈的会议氛围。



吴存荣一行巡视会场

大会会场消防第一

昨天下午,记者跟随合肥市长吴存荣来到会展中心进行“探秘”。走进会场,放眼望去,整齐的桌椅已经摆好了;主席台正

卫生24小时监管接待酒店

记者昨天从合肥市包河区卫生监督所获悉,执法人员对会议定点接待单位合肥世纪金源大饭店、浙商国际假日酒店、省人大会议中心三家单位的食宿卫生安全进行

了卫生监督检查,同时启动了食品安全应急预案。

执法人员提前对定点接待酒店进行全面检查,并派驻卫生监督员,全面细致审查

会议期间供餐菜单。会议期间,卫生监督员将对食品原料采购、餐具消毒、烹调加工过程、主副食留样等环节进行全程24小时动态卫生监督。

我省首次出台事业单位招聘暂行办法 严禁事业单位招聘“藏猫腻”

星报讯(陈振中 记者 刘元媛) “有些事业单位在招聘时,在报考条件设置中有明显的指代性倾向,想要人为缩小报考考生范围。”昨天,在全省事业单位公开招聘工作座谈会上,省人社厅相关负责人表示,要严禁事业单位招聘中出现“以人画像”、“变相内部招聘”的情况出现。记者从会上获悉,安徽首次出台《安徽省事业单位公开招聘人员暂行办法》(下称《办法》),将对全省事业单位招聘工作进行规范。

就会要求‘仅限男性’;“有些单位想招聘内部的编外人员也会在报考条件中‘动手脚’”。根据《办法》规定,今后事业单位在招聘时不得专为某类人群特设报考条件,也不得设置各类性别限制、户籍限制等歧视性报考条件。

对于急需引进的高层次人才、紧缺专业人才,具有高级专业技术职务或博士学位的人员,《办法》规定,经设区的市级以上政府人力资源社会保障部门批准,可简化程序进行招聘。

的岗位结构比例范围内,根据岗位空缺情况制订招聘计划和方案。

招聘信息须在组织、人力资源社会保障部门和事业单位主管部门网站公开发布,也可在人力资源市场网站、人事考试网以及招聘单位网站或者其他媒体上公布。招聘信息的发布时间距离报名开始的时间不少于7个工作日。招聘信息公开发布后,不得擅自更改或取消。

“事业单位招聘要注重考生的业务能力。”根据《办法》规定,事业单位公开招聘采取考试和考查相结合的方式。考试内容主要为招聘岗位所必需的专业知识、业务能力和工作技能等。其中招聘专业技术人员应侧重专业知识考试。对已有工作经验的考生需对其工作业绩进行考查;对于应届毕业生,在校期间的成绩将成为考查对象。

招考资格条件不得“藏猫腻”

据了解,目前一些单位在招聘时仍然存在性别歧视、户籍歧视等各种情况。“有的单位女职工较多,单位想招聘男职工

招聘信息公示不少于7天

《办法》还对招考单位的招聘计划和信息发布做了明确规定。事业单位在经核准

“事业招考”更重业务能力

省人社厅负责人表示,事业单位的招聘方式将不同于大规模集中统一考试的公务员招考。要符合事业单位的用人特点和岗位特点,不能搞“一刀切”。

据悉,一直以来,政务工作的考评机制是“自己考自己”,从去年开始,安徽在政务公开考评中尝试网民打分,今年又让媒体参与进来,进一步完善社会评价机制,强化社会监督。

该《办法》即日起开始实施。

中国太平 CHINA TAIPING

热烈祝贺太平人寿保险有限公司安徽分公司成立6周年!

6周年——辉煌历程 10万元——豪礼相送

值此元旦、春节来临之际,为答谢广大客户六年来对太平人寿的信任与支持,公司特举办大型抽奖活动:

活动时间:2010年12月22日——2011年2月22日

抽奖对象:此活动期间在太平人寿个险投保的客户

奖项设置:

特等奖 1名	雪弗兰乐驰汽车一部
一等奖 6名	数码相机一台
二等奖 18名	四件套或者蚕丝被一床
三等奖 30名	豆浆机一台
纪念奖 1000名	精美纪念品一份

注:▲标保5000元以上客户均可参加3月6日的特等奖雪弗兰乐驰汽车的抽取 ▲此活动由公证部门监督 ▲详情敬请咨询您身边太平人寿保险代理人

太平人寿保险有限公司安徽分公司
TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. ANHUI BRANCH